
Piyasa Gündemi

ABD

Asya piyasalarında haftanın son işlem gününe pozitif bir hava hâkim olurken, yatırımcıların yapay zekâ temasında

yalnızca büyük çip üreticilerine değil, daha geniş bir şirket grubuna yönelmesi risk iştahını destekledi. MSCI Asya

endeksi ikinci gününde yükselerek haftalık kazanca ilerlerken, Japonya Nikkei endeksi yüzde 2,7 artışla bölgeye öncülük

etti; SoftBank’ın güçlü yükselişi, Arm hisselerindeki hareket ve Lenovo’nun yapay zekâ bağlantılı güçlü sonuçları

teknoloji tarafındaki iyimserliği artırdı. ABD vadeli endekslerinde de Nasdaq 100 kontratlarının yükselmesi ve Avrupa

borsalarının güne güçlü başlamaya hazırlanması, küresel piyasalarda yapay zekâ kaynaklı büyüme beklentilerinin hâlâ

ana destekleyici unsur olduğunu gösteriyor. Buna karşın jeopolitik riskler tamamen geri planda kalmış değil; Brent

petrolün yeniden 104 doların üzerine çıkması, İran’ın uranyum stoku ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin açıklamaları nedeniyle

ABD-İran görüşmelerine dair iyimserliğin sınırlı kaldığını ortaya koyuyor. Altın tarafında hafif geri çekilme görülürken,

yenin dolar karşısında zayıf seyrini sürdürmesi ve Japonya’da enflasyon göstergesinin beklentiden fazla yavaşlaması da

kur piyasalarında müdahale ihtimalini gündemde tutuyor. Genel olarak piyasalarda ana hikâye hâlâ yapay zekâ

yatırımlarının geniş tabana yayılması ve teknoloji hisselerine gelen alımlar olsa da, petrol fiyatları, Orta Doğu kaynaklı

haber akışı ve zayıf yen gibi başlıklar kısa vadede temkinli duruşu korumayı gerektiriyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasalarında haftanın son işlem gününe güçlü bir açılış beklentisiyle giriliyor. Yatırımcılar bir yandan Almanya

tüketici güveni ve iş dünyası görünümü, İngiltere perakende satışları ve Fransa iş güveni gibi bölgesel ekonomik verileri

beklerken, diğer yandan ABD ile İran arasındaki müzakere sürecini yakından izlemeyi sürdürüyor. İran tarafı, son ABD

teklifinin iki taraf arasındaki bazı farkları azalttığını belirtse de, uranyum stoku konusundaki açıklamalar ve Hürmüz

Boğazı’na ilişkin anlaşmazlıklar olası bir uzlaşmaya dair iyimserliği sınırlıyor. Şirket haberlerinde ise Estée Lauder ile

Puig’in birleşme görüşmelerini sonlandırması öne çıkarken, gün içinde büyük ölçekli bilanço açıklaması beklenmiyor.

Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50’nin yüzde 0,8, Stoxx 600’ün ise yüzde 0,7 yükselmesi, Avrupa borsalarında güne risk

iştahının toparlandığı ancak jeopolitik başlıklar nedeniyle temkinli bir havanın korunduğu bir başlangıç yapılabileceğine

işaret ediyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede hafif alıcılı seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içerisinde yaşanan gelişmeler

sonrasında BIST 100 Endeksi’nde satıcılı seyirler etkili olurken, 2 ve 10 yıllık tahvil faizleri sınırlı artış ile görece sakin

seyretti. Genel görünümde Hürmüz Boğazı’ndaki belirsizlik devam etmekte olup, enerji fiyatları yüksek kalmaya devam

etmekte ve küresel enflasyon endişeleri canlı kalmakta. Yurt içi tarafta da makroekonomik dengeler açısından süreç

takip edilmekte. Bugün saat 08:30’da Finansal İstikrar Komitesi Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek başkanlığında

toplandı. Çıkacak kararlar yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah 08:00 itibariyle 45,72 civarında hafif yükseliş

eğiliminde hareket ediyor. Dolar endeksi ise 99,23 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, zayıf öncü PMI verileri ve Orta Doğu’daki gelişmelerin etkisiyle erken kazançlarını silerek 1,16 dolar civarında, Nisan başından bu yana en zayıf seviyelerine
yakın seyretti. Euro Bölgesi ekonomisinin Mayıs ayında 2023 sonundan bu yana en hızlı daralmayı göstermesi, savaş kaynaklı yaşam maliyeti artışlarının hizmet
talebini baskıladığını ve maliyet enflasyonunu üç yılın zirvesine taşıdığını ortaya koydu. Petrol fiyatlarının yüksek kalması ve Avrupa Merkez Bankası’nın Haziran
gibi erken bir tarihte faiz artırabileceğine dair sinyalleri, piyasalar üzerindeki baskıyı artırıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1582 – 1,1549 – 1,1523

Dirençler: 1,1641 – 1,1668 – 1,1701

GBP/USD

Sterlin, yatırımcıların zayıf öncü PMI verileri ve Orta Doğu gelişmelerini değerlendirmesiyle 1,343 dolar seviyesinde yatay seyretti. İngiltere ekonomisinin Mayıs

ayında 12 aylık büyüme serisini sonlandırarak daralması, artan siyasi belirsizlik, Orta Doğu kaynaklı baskılar, yükselen maliyetler, arz sıkıntıları ve istihdam

kayıpları nedeniyle piyasalarda temkinli havayı güçlendirdi. Zayıf büyüme sinyallerine rağmen enflasyon ve petrol fiyatlarındaki yüksek seyir, İngiltere Merkez

Bankası’nın faiz kararlarını zorlaştırırken, hükümetin gıda tarifelerini askıya alma ve bazı yaz etkinliklerinde geçici KDV indirimi gibi yaşam maliyeti destekleri

gündeme geldi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3394 – 1,3360 – 1,3331

Dirençler : 1,3458 – 1,3488 – 1,3522
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XAU/USD

Altın, ABD-İran barış görüşmelerine dair karışık sinyallerin yatırımcıları temkinli tutmasıyla cuma günü 4.500 doların üzerinde yatay seyretti ve haftayı büyük ölçüde
değişimsiz kapatmaya hazırlandı. İran son ABD teklifinin taraflar arasındaki farkı kısmen azalttığını belirtse de, zenginleştirilmiş uranyum stokunun ülke içinde tutulması
ve Hürmüz Boğazı’nda kalıcı geçiş ücreti sistemi iddiaları müzakerelere dair belirsizliği artırdı. Altın fiyatları son dönemde istikrarlı görünse de, enerji kaynaklı olası
enflasyon şokunun merkez bankalarını daha sıkı para politikasına yöneltebileceği endişesi nedeniyle çatışmanın başlangıcından bu yana yaklaşık yüzde 14 aşağıda
bulunuyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4496 – 4451 - 4414

Dirençler: 4579 – 4616 - 4661

XAG/USD

Gümüş, ABD-İran barış görüşmelerine dair karışık sinyallerin etkisiyle cuma günü 76 doların üzerinde yatay seyretti ve haftayı büyük ölçüde değişimsiz
kapatmaya hazırlanıyor. İran’ın son ABD teklifinin bazı farkları azalttığını belirtmesine rağmen, uranyum stokunun ülke içinde tutulması ve Hürmüz Boğazı’nda
kalıcı geçiş ücreti sistemi iddiaları müzakere sürecine yönelik belirsizliği artırdı. Gümüş fiyatları kısa vadede dengeli görünse de, enerji kaynaklı enflasyon
şokunun merkez bankalarını daha sıkı para politikasına itebileceği endişesi nedeniyle çatışmanın başlangıcından bu yana yaklaşık yüzde 20 aşağıda bulunuyor.
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 75,00 – 73,36 – 72,32

Dirençler: 77,69 – 78,73 – 80,37
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BrentPetrol

Brent petrol, İran’ın zenginleştirilmiş uranyum rezervlerini ülke içinde tutacağına yönelik haberlerin ABD-İran müzakerelerini zorlaştırmasıyla cuma günü 105
doların üzerine yükseldi. İran’ın Umman ile Hürmüz Boğazı’nda kalıcı geçiş ücreti sistemi üzerinde çalıştığı iddiaları da tansiyonu artırırken, Başkan Donald Trump
bu öneriyi reddederek boğazın açık, serbest ve ücretsiz kalması gerektiğini vurguladı. Buna rağmen Brent petrol haftalık bazda hâlâ yüzde 4’ten fazla düşüşte
seyrederken, ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio’nun anlaşmaya dair “cesaret verici işaretler” olduğunu söylemesi piyasalarda sınırlı iyimserliği korudu. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 101,57- 98,32 – 94,48

Dirençler: 108,65 – 112,49 – 115,74

Crude Petrol 

WTI petrol, İran’ın zenginleştirilmiş uranyum rezervlerini ülke içinde tutacağına yönelik haberlerin ABD-İran müzakerelerini zorlaştırmasıyla cuma günü 98
doların üzerine yükseldi. İran’ın Umman ile Hürmüz Boğazı’nda kalıcı geçiş ücreti sistemi üzerinde çalıştığı iddiaları jeopolitik riskleri artırırken, Başkan Donald
Trump boğazın açık, serbest ve ücretsiz kalması gerektiğini belirterek öneriyi reddetti. Buna rağmen WTI haftalık bazda hâlâ yüzde 3’ten fazla düşüşte
seyrederken, ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio’nun olası bir anlaşmaya dair “cesaret verici işaretler” olduğunu söylemesi piyasalarda sınırlı iyimserliği korudu..
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 94,96 – 91,94 – 88,11

Dirençler: 101,80 – 105,63 – 108,65
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri, petrol fiyatlarındaki gevşeme ve ABD-İran anlaşmasına dair artan umutlarla cuma günü hafif pozitif seyretti. Nasdaq Composite

perşembe günü yüzde 0,09 yükselerek art arda ikinci gün kazanç sağladı ancak yükseliş Dow ve S&P 500’e göre daha sınırlı kaldı. Haftalık bazda yüzde 0,26

artıda ilerleyen Nasdaq’ta teknoloji hisselerine yönelik iştah korunurken, jeopolitik haber akışı ve petrol fiyatları kısa vadeli yön üzerinde belirleyici olmaya devam

ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 29103 – 28843 - 28663

Dirençler: 29543 – 29723 - 29982

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones 30 endeksi, ABD-İran anlaşmasına yönelik iyimserliğin petrol fiyatlarını baskılaması ve risk iştahını desteklemesiyle perşembe günü yüzde 0,55
yükseldi. Endeks, ana göstergeler arasında daha güçlü bir performans sergileyerek art arda ikinci işlem gününde de kazanç sağladı. Haftalık bazda yüzde 1,53
yükselişte olan Dow’da daha geniş tabanlı toparlanma dikkat çekerken, jeopolitik haber akışı ve enerji fiyatları kısa vadeli yön açısından belirleyici kalmaya
devam ediyor.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49871 – 49432 - 49177

Dirençler: 50565 – 50820 - 51259
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